

IZVJEŠĆE O SIGURNOSTI U ŠKOLI I PROVEDBI ŠKOLSKOG PREVENTIVNOG PROGRAMA

ŠKOLSKA GODINA 2016./2017.

Tijekom šk. god 2016./ 2017

. u OŠ JURŠIĆI u provedbi školskog preventivnog programa sudjelovali su razrednici, predmetni učitelji, stručni suradnik- školski psiholog , vanjski suradnici (djelatnici MUP-a i ZZJZ, CK) predavanjima i radionicama.

Školski psiholog je radionicama obuhvatio učenike od 1.-8.r. (osobna odgovornost za zdravlje i odgovorno ponašanje, svijest o sebi, donošenje važnih odluka-rizična ponašanja i posljedice, oprez u svakodnevnom životu, prevencija nasilničkog ponašanja) s naglaskom na 7. i 8.r.

Voditeljica ŠPP poticala je kroz radionice u višim razredima razvoj osobne odgovornosti ,osvješćivanje problema u pubertetu te uočavanje problema vršnjačkog konzumiranja štetnih tvari i nasilnog ponašanja.

Razrednici su na satovima razrednika kroz radionice i razgovore obrađivali teme iz ŠPP te zdravstvenog i građanskog odgoja: razvoj samopouzdanja, pozitivnost pomaganja, rizična ponašanja, odupiranje pritisku grupa, odgovorno donošenje odluka, razlika između suradnje i natjecanja te teme iz zdravstvenog i građanskog odgoja.

Ciljevi ŠPP ostvarivali su se i kroz sve nastavne predmete razredne nastave, a u višim razredima intenzivnije kroz predmete: hrvatski jezik , TZK-a, priroda i biologija, kemija, povijest, vjeronauk i strani jezik.

Vanjski suradnici škole- djelatnici Crvenog križa i djelatnice PU Istarske održali su predavanja za učenike: o trgovanju ljudima, utjecaju medija i vršnjaka prema sredstvima ovisnosti, o nasilju na internetu, a za roditelje i učitelje o nasilju na internetu ,a psihologinja škole o uzrocima uspjeha i neuspjeha u školi.

Učenici se upoznati na početku školske godine , a zatim kontinuirano tijekom godine s pravilima sigurnosti u školskom prostoru i mogućnostima zaštite . Kućni red dostupan je svima. Učenici imaju pravo pristupa internetu na računalu školske ustanove samo u nazočnosti učitelja, a ugrađeni su i filtri koji onemogućavaju pristup stranicama s nepoćudnim sadržajem.

Škola posjeduje suglasnosti svih roditelja za objavljivanje fotografija i vijesti o učenicima na web stranici škole. Na web stranici škole istaknuta je izjava o autorskom pravu koja brani drugim osobama da koristi fotografije i podatke bez znanja i dozvole Škole. Na web stranici nalazi se i prezentacija E-munitet koju su izradili studenti Sveučilišta u Puli o nasilju na internetu.

Sigurnost u školskom okruženju upotpunjuje se dežurstvima učitelja koja su organizirana na velikom i svakom malom odmoru na oba kata. Dežurni učitelji prate učenike na školski autobus. S učenicima koji krše Kućni red svakodnevno se razgovara . Zapisi događaja nalaze se u dnevniku i knjizi dežurstva. Učitelji su upoznati s sigurnim rukovanjem svih uređaja. Vodi se računa o pravodobnom pospremanju učionica/ radnih mjesta, a osjetljivi i opasni uređaji drže se u zaključanim ormarima.

Vodi se računa o sigurnosti unutar i izvan objekta. Kvarovi i oštećenja se pravovremeno otklanjaju, a na seoskom igralištu golovi su učvršćeni. Izvršen je servis i tlačna proba plinskog spremnika te servisiranje kompletne plinske instalacije. Zamijenjeni su dotrajali plinski bojleri koji su odgovorni za pokretanje centralnog grijanja. Dobrovoljnom akcijom roditelja i učitelja popravljen je preostali dio prednjeg dvorišnog zida na proljetnim praznicima. Obučeno je dodatnih 8 djelatnika za rad na siguran način i za zaštitu od požara.

Tijekom vikenda domar obilazi školu.

U Juršićima, 11.6.2016.

Ravnateljica:

Nadia Vale-Kablar